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 ist am höchsten

____________________________

 hat den höchsten Verbrauch

die höchste Geshwindigkeit

das höchste Gewicht

die höchsten Kosten



 ist schwäher

____________________________

 hat einen schwäheren Motor als

eine höhere Leistung als

ein niedrigeres Gewicht als

- niedrigere Kosten



Hören Sie die Dialoge A und B.
Über welches Auto sprechen die Leute?

 Dialog A____________  Dialog B__________



Hören Sie den Dialog. Was sagt Simone über ihren Wagen?

 Er verbaucht mehr Benzin, als im Prospekt steht.

 Er hat mehr Platz, als man denkt.

 Er ist nicht so bequem, wie man denkt.

 Er ist schneller, als der Verkäufer gesagt hat.

 Er ist genauso schnell, wie es im Prospekt steht.

 Er verbraucht weniger Benzin, als der Verkäufer gesagt 
hat.

 Er hat weniger Platz, als sie geglaubt hat.



Was ist passiert?
 Hören Sie die drei Texte.

 Welche Texte ist richtig?

Dialog A

 Ein Auto hat eine Panne.

 Hier ist ein Unfall passiert.

 Der Mechaniker kommt.

Dialog B

 Karl braucht Benzin.

 Karl braucht Öl.

 Karl muss zur Tankstelle gehen.

Dialog C

 Das Fahrlicht funktioniert nicht.

 Die Bremsen funktionieren nicht.

 Der Scheibenwischer funktioniert
nicht.

 Das Bremslicht funktioniert nicht.




